

Позывной «Форпост»

ГРАЖДАНСКИЕ АКТИВИСТЫ ОБЛАСТИ ПОМОГАЮТ РОССИЙСКИМ ВОИНАМ

В скопинский женсовет в сентябре пришла молодая семья из Санкт-Петербурга. Они в Скопине у своей мамы отдыхали. Спросили: тут собирают помощь для военных? Тут, Петербуржцы оставили редкое и очень эффективное кровоостанавливающее лекарство – несколько упаковок на 63 тысячи рублей. И это только один случай из тех, когда люди помогают бескорыстно и анонимно.

Кто-то всплеснет руками: что и лекарств для военных не хватает? Что тут скажешь – на войне лекарств никогда не бывает много. Как не бывает много и белья для бойцов, и самых простых носков, и средств гигиены, и много чего еще... Все это не будет лишним. Как не будут лишними в предстоящие холода вязаные теплые носки, шарфы, шапочки. А еще сигареты, медицинский инвентарь... Женщины из Московского женсовета г. Рязани отправились в Константиново и там, на родине Есенина, собирали яблоки, послали их мобилизованным нашим парням. Они что – лишние, ароматные плоды из константиновского сада?

КАК ПРОЙТИ В БИБЛИОТЕКУ?

Сегодня областная библиотека имени Горького стала своеобразным центром притяжения сил и людей, их доброй, созидательной энергии, направленной на организацию конкретного дела – помощи нашим военнослужащим. Работа эта началась еще в феврале, как только развернулась специальная военная

операция. Женские организации области, общественные советы региона, культработники, библиотекари, учителя, медицинские работники, предприниматели привозят сюда коробки, пакеты, ящики – разгружают с участием сотрудников библиотеки, уезжают... В новые регионы России, в место дислокации наших войск, в том числе и рязанского 137-го парашютно-десантного полка, отправлены уже восемь машин с грузом. И поток этой помощи и неравнодушных людей не иссякает. Гражданские активисты создали благотворительный фонд «Форпост», открыли счет в Сбербанке для сбора средств на помощь нашим военным. Реквизиты мы сегодня публикуем.

Директору библиотеки, председателю Общественной палаты Рязанской области и областного Совета женщин Наталье Николаевне Гришиной звонят: «Мы тут по адресу приехали с грузом. А тут библиотека? При чем тут библиотека?»

Вот такая у нас библиотека – и фестивали успевают проводить, и читателей встречать, и помощь для мобилизованных воинов собирать. Работает в этом направлении небольшая, но очень сплоченная группа сотрудников – все успевают, хотя машины приходится и позднему вечером принимать и разгружать. Самим.

Когда Наталья Николаевна обратилась на одном из собраний к коллегам с предложением присоединиться к благотворительной акции, откликнулись многие. А как же иначе, если Михайловский дом-интернат для престарелых и инвалидов, общество инвалидов Железно-

дорожного района г. Рязани уже внесли свою лепту в общее дело. В женсовет обратились только с просьбой доставить посылки по назначению.

Здесь уже как-то неловко оставаться в стороне и задавать риторические вопросы: мол, что, государство само не может? Оно может, но не все. В конце концов, государство – это мы.

В областной библиотеке все лето собирали книги для детей Донбасса с намерением отправить их по любому адресу, где книги ждут. А тут в Херсон отправилась рязанская делегация. Там стало известно, что в городе Новая Каховка в библиотеках нет современных российских книг, изданных в последние 20 лет. Вот и отправили из Рязани все собранные книги в Новую Каховку. Пусть новые российские граждане читают.

Помощь в библиотеку везут не только женсоветы, о которых речь еще впереди, но и предприятия, организации, предприниматели. Везут медикаменты, ботинки, снаряжение, продукты, всякие хитрые и необходимые на войне приборы – знают, что к чему. Многие члены Общественной палаты Рязанской области по собственной инициативе проводят сбор средств на самое необходимое, пополняя общий поток помощи. Рязанцы, узнав о возможности помочь нашим воинам, приходят сами. Их и звать не надо.

ЖЕНСКИЕ РУКИ

А еще в женсовете Московского района работает замечательная Татьяна Владимировна Терешонкова. Она с 2017 года собирает и отправляет посылки защитникам Донбасса. В них самое необходимое. Татьяна Владимировна хорошо знает, что именно бойцам нужно: сама на Донбассе бывала и уже 20 раз посылки туда отправляла. Продолжает это делать и сейчас.

Вот пишет Альбина Егорова, председатель женсовета г. Скопина, сообщение в областной Совет женщин: «Груз поехал из Скопина к вам. Гуманитарная помощь на 87 тысяч – восемь коробок. И 7 тысяч я еще в Дягилево перечислила».

Женсовет Касимовского района вот уже десять лет возглавляет Ольга Базенкова. Привезла в Рязань больше 300 килограммов гуманитарной помощи и говорит о том, что сельские поселения Касимовского района собирают средства, готовы перечислить.

Из Милославского района, где председатель – Светлана Ключкова, несколько раз доставляли гуманитарную помощь в Рязань. А в октябре у них появились добровольные помощники – юнармейцы из школы, по собственной инициативе собрали и доставили в Рязань груз, помогли разгрузить. Очень переживают ребята за наших бойцов. Для мальчишек организовали экскурсию на выставку, посвященную ВДВ.



Касимовский район

СБОР ВЕЩЕЙ И ПРОДУКТОВ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ В ГБУК РО «БИБЛИОТЕКА ИМЕНИ ГОРЬКОГО» ПО АДРЕСУ: Г. РЯЗАНЬ, УЛ. ЛЕНИНА, 52 ЕЖЕДНЕВНО С 9 ДО 18 ЧАСОВ.

Нервнодушные жители Рязанской области могут присоединиться к сбору средств для закупки обмундирования, медикаментов для военнослужащих, исполняющих свой воинский долг.

РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ ПЕРЕЧИСЛЕНИЯ СРЕДСТВ

Полное наименование: Благотворительный фонд «ФОРПОСТ»
Сокращенное наименование: БФ «Форпост»
Юридический и фактический адрес: 390000, г. Рязань, ул. Николодворянская, д. 24/42
ИНН: 6234199865
КПП: 623401001
ОГРН 1226200004029
Банковские реквизиты:
Номер расчетного счета: 40701810153000000113
Наименование банка: ПАО Сбербанк
Корреспондентский счет: 30101810500000000614
БИК: 046126614
Назначение платежа: поддержка воинских подразделений Рос-

А где-то женщины вяжут носки и пишут в областной женсовет: «Нужна помощь – нитки в клубки сматывать». А в это время в другом месте другие женщины делают легкие тактические носки для переноски раненых. Работают степлером неутомимые женские руки. А кто-то еще пишет в женсовет Московского района: «Нам привезли раскрасочные шапочки, надо еще флис туда и все прострочить». Раскрасить, пошить, собрать уже шитое – это только наши женщины могут сделать по первому призыву и по собственной инициативе, что происходит чаще.

А вот это послание из военного городка Дягилево приведу полностью, не могу его сокращать: «Нельзя сейчас оставаться в стороне, нужно всем вместе помогать нашим ребятам. С пенсии переведу очередную сумму. Пока вяжу по возможности носки. Болею. Хотелось бы побыстрее и побольше».

ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ

Председатель Рязанского женсовета Марина Вышегородцева – заместитель главы района по социальной сфере. Она использует все имеющиеся возможности, чтобы вовлекать общественные организации, коллективы учреждений и организаций в проведение акции «Собери посылку солдату». Обратилась к землякам в сети ВКонтакте – со-

общила об акции. Местом сбора вещей определили центральную библиотеку. Активно подключилось к акции ВОО «Боевое братство», отправили груз в Рязань, средства – на счет в банке. А участников акции и не перечислить. Все тут – управленцы и библиотекари, совет ветеранов и швейная фабрика, редакция газеты и элеватор, магазины, индивидуальные предприниматели и люди, люди, люди... Как сейчас принято говорить, гражданские активисты. Какой уж тут административный ресурс – сами так решили, никто им не указ.

Об этом процессе помощи можно писать бесконечно. Примерам нет числа. Но вот какую историю расскажу напоследок. Узнала ее от неутомимой Альбины Павловны Егоровой, председателя совета женщин г. Скопина. В последний сбор помощи положила она в носок письмо с обращением к десантнику. Написала там свой телефон и всякие добрые слова. Через несколько дней звонит парень из-под Херсона. Зовут его Роман, сам он из Иваново, десантник. Так его обрадовало письмо из Скопина. Говорит: «Нам ваши слова поддержки очень дороги...» Альбина Павловна пригласила его в гости в Скопин. Обещал вернуться. С победой.

Ирина Сизова



Альбина Егорова